

# 中国建筑材料联合会

---

## 关于加强疫情防控期间 宣传报道工作的通知

各副会长单位、省市建材行业协会，联合会系统各专业协会、分会、媒体单位：

为做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间建材行业和建材联合会系统的宣传教育和舆论引导工作，更好地强信心、暖人心、聚民心，凝聚众志成城抗疫情的强大正能量，现就加强疫情防控期间宣传报道工作通知如下。

### 一、提高政治站位、牢牢把握新闻舆论正确导向

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，党中央、国务院高度重视，对防控工作作出了一系列部署，习近平总书记对疫情防控工作做出了一系列重要指示批示。各单位要加大宣传工作的力度，要引导党员干部进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到党中央的指示精神和部署上来，按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求扎实做好各项工作。各单位要严格遵守政治纪律、宣

传纪律、工作纪律，增强敏感性，加强舆情监测分析，用事实说话，坚决遏制杂音噪音的传播，确保舆论宣传正能量。各单位要加强对本单位抗击疫情工作的新闻宣传力度，把做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作当作当前首要的政治任务。各单位包括报纸、杂志、官网、客户端、公众号等在内的媒体，要在宣传报道时适当加入国旗、党旗，全国建材行业、企业在支援疫区和宣传报道的过程中打出国旗、党旗，彰显组织力量，凝聚人心，唤起国人的团结互助、爱党爱国、爱生命之力量，坚定信心和决心，众志成城，阻击疫情。建材行业主要媒体在做好新闻报道的基础上，要率先垂范，在联合会的领导下适时进行综合性的全面报道，为打赢疫情防控阻击战提供有力宣传舆论支持。

## 二、聚焦先进事迹、发掘身边典型

各单位要认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，聚焦职责任务抓好疫情防控的举措成效、经验做法和先进事迹。要充分报道各单位联防联控、复工复产的措施成效，所属省市、所在行业企业坚守疫情防控第一线的先进事迹，捐款捐物援建的典型案例。在报道单位情况及先进事迹的基础上，要突出报道在阻击疫情中充分发挥作用的基层党组织和先进党员、干部职工的事迹，唱响团结、奋斗的主旋律。建材行业主要媒体要主动收集并以新闻、采访、对话等多种形式报道。对相关报道稿件择优报送建材联合会，以汇总上报有关部门。

## 三、普及疫情防控常识、凝聚全员力量

各单位要加强对传染病防治法的宣传教育，开展疫情防控普法宣传，引导单位职工增强法治意识，依法支持和配合疫情防控工作。要通过正规渠道和各种媒体形式，分别围绕“防”和“控”加强大家对健康理念和传染病防控知识的了解，增强自我防护意识和能力，从而引导大家养成讲文明、讲卫生、讲科学的健康生活方式，尊重自然、保护动物的生态文明意识，使大家保持积极乐观、理性平和的良好心态，以及坚定战胜疫情的信心。

#### 四、加强统筹协调、兼顾疫情防控和业务工作

各单位要加强统筹协调，做到疫情防控工作和年度重点工作任务两手抓两不误。在弹性办公期间，要围绕行业重点工作，以微信、电话等多种方式进行沟通和协调，确保业务工作的正常开展，为复工复产做好精神和物质准备。



抄报：国资委协会党建工作局，联合会各会领导。